

一扇门上贴了近 20 张

居民楼里乱贴小广告惹人烦



门上被贴了各种各样的小广告。

信阳消息(记者 周亚涛 实习生 买祥发)近日,家住平桥区中心大道平桥中心小区的张女士感觉很无奈,发小广告的人随处张贴,甚至有些门锁上都被贴上了。“好好的一扇门,贴满了大大小小的广告,乱七八糟的,让人看着就烦。”张女士苦恼地说道。

11月28日上午,记者来到该小区,看到居民家门外的墙壁上贴满了各种小广告,大多是一些开锁换锁、疏通下水管道、换煤气之类的。记者注意到,一户居民的防盗门上居然贴了近20张小广告。

张女士说,前两天下班回家,她看到楼道里贴满了小广告,甚至一些邻居家的门锁上也被贴上了各种各样的小广告。到家门口开门时,她发现自家门锁上竟然也被贴上了一张小广告,上面是一家开锁公司的广告信息。

张女士告诉记者,一些居民楼道内的墙体、楼梯及扶手、电表箱上以及各居民家防盗门上,都横七竖八地贴着数不清的小广告。疏通下水道的、送煤气的、搬家公司的、维修太阳能的、开锁的……各种广告无孔不入,很是烦人。

采访中,许多居民都表示很

讨厌楼道内的小广告。“楼道内的墙壁是去年刚刚粉刷过的,现在却被贴满了小广告,真让人无奈。”居民张先生说。

随后,就小区居民反映的楼道里乱贴小广告问题,记者来到小区的物业公司了解情况。该物业公司负责人告诉记者,很多发小广告的人都会趁物业和业主不备溜进居民楼内发放或者张贴小广告。物业也曾派人清除这些小广告,但是往往今天刚清理干净,明天又贴得到处都是,根本遏止不了,而且这些人员很难现场抓到。

市供水公司温馨提醒广大用户

冬季别忘给供水设施防冻

信阳消息(徐泉)进入冬季,气温随时会骤然下降,供水设施易冻裂。市供水公司温馨提醒广大用户,气温在0℃以下时,裸露的供水管道和水表容易发生冻裂、爆管、漏水等现象,给您的生产、生活带来一定的影响,因维修、换表、跑水还会发生不必要的费用,希望您在冬季对供水设施采取一些必要的防冻措施。

“穿衣戴帽”。对暴露在室外的水管、水表、水龙头等用水设施,可以使用棉麻织物、塑料泡沫进行包扎保温。

“关窗防寒”。天寒时,特别是在晚上关紧阳台、厨房、卫生间以及所有朝北房间的窗户以保证室内的温度在0℃以上。

“滴水成线”。在严寒天气,如果气温在-5℃以下,可在晚间稍稍拧开水龙头,使水流成线,保证管内自来水流动来防止夜间冻住。

“用水保障”。晚上做好贮水准备,最好是热水,以避免给次日生活造成不便。

“排空设施”。太阳能热水器水管应安装竖置防冻排水装置,冰雪天及时排空水箱中的水,防止冻坏热水器。

“应急措施”。对确已冻住的水管,如果是塑料的PP-R和PVC管,用户可以用热毛巾敷在水管上再用热水冲淋化冻,切不可用火直接烘烤或用开水急烫,以免造成管道或者水表破裂。

气温下降感冒多发

医生建议:注意保暖多喝水

信阳消息(见习记者 韩蕾)随着气温的逐渐下降,不少市民都出现了感冒发烧的症状。昨日上午,记者通过走访我市不少医院和门诊了解到,前来就医的市民较多,大部分都是因为气温下降受凉所引起的感冒患者。

“我这都感冒快一个星期了都还没好,想着不能再拖了,就赶紧到医院来打针了。”正在一家医院输液的黎先生对记者说,他们办公室4个人最近全都感冒了,“可能是因为这段时间天比较冷,办公室都门窗紧闭,不怎么通风,加上室内外的温差有点大,所以就感冒了。”

在另一家医院,记者也看到了感冒患者扎堆就医的情形,尤其是以老人和孩子居多。“孩子过了双休日就一直咳嗽,流鼻涕,我就赶紧给带到医院来了。”余女士告诉记者,

可能是因为双休日的时候,带孩子出去玩着凉了,周日晚上就有点发烧。“我带孩子来医院之后看到这么多的病患,都跟我家孩子症状差不多,就感觉又到感冒多发季了。”余女士说,最近天气忽冷忽热,孩子的抵抗力又差,很容易感冒。

在申桥附近的一家门诊,金医生正在给一位患者打针。金医生告诉记者,最近来输液的人比之前天气暖和的时候增加了不少,大部分都是发烧感冒。“冬季比较冷,又是感冒多发季,所以在注重保暖的同时,也要保持充足的睡眠,尤其是喜欢熬夜的年轻人,尽量减少熬夜的次数。老人和儿童要多吃青菜,多晒太阳,增强免疫力。在公共场所尽量戴口罩,屋里要多通风,最重要的就是要多喝水,保持呼吸道畅通。”金医生对记者说。

沐浴冬日阳光



虽然立冬已经20余天了,但我市的天气没有因此特别寒冷,阳光明媚的日子不少,太阳照在身上暖洋洋的,在公园、城市街头,到处可见锻炼身体、晒太阳的人群,一派热闹的景象。图为市民正在涉河公园里晒太阳、打太极拳。

本报记者 王洋 摄

再创文明城市 讲文明树新风 公益广告

中国精神 中国形象 中国文化 中国表达

现在, 人类渴了有水喝; 将来, 地球渴了会怎样?



信阳晚报 宣